



双岛“她力量” “疫线”绽芳华

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘宁 通讯员 黄娜

今年伊始,一场新冠肺炎疫情打乱了每个人的生活节奏,随着疫情的发展,越来越多的人挺身而出,许多打动人心的故事在这个特殊的“战场”上涌现。

双岛街道的巾帼们就是其中的典型代表,她们走进千家万户,成为防控一线的排查员、战斗员、信息员、宣传员。她们是女儿,是妻子,是母亲……她们是最柔弱也最坚强的风景,一幕幕感人的瞬间、美丽的身影烙印在每个人心中。在这个特殊的节日里,让我们把目光投向她们,记录下她们在岗位上的温暖之举、奉献坚守。

她们在一线坚守

村(社区)是疫情防控的第一线,是阻断疫情蔓延的最有效防线,是外防输入、内防扩散的防线,双岛街道的妇女同志们临危不惧、迎难而上。自疫情发生以来,街道的机关女干部们和村两委女干部就开始了地毯式排查,严格落实早发现、早报告、早隔离。从排查外来人员到分类进行随访,从叮嘱督促村民不扎堆、戴口罩、勤洗手到各种形式的宣传,从对隔离人员进行心理疏导到每天的数据上报,她们尽职尽责、尽心尽力,用自己的辛劳和坚守、奉献和汗水织就了抵御疫情的严密防线。



街道机关女干部和村两委女干部逐户排查信息。



街道机关女干部和村两委女干部参与卡点值班。

铁肩担使命,柔情化春风。自1月27日到3月11日,街道机关女干部一直坚守在一线,她们抛下父母,撇下孩子,放下家庭,从年根到现在,不曾休息,不曾抱怨,她们把似水柔情化为铮铮铁骨,用柔弱的身躯、坚如磐石的意志筑起抗击疫情的一座座坚实堡垒。

她们在奉献爱心

灾难无情,人间有爱。面对疫情,团结是最好的免疫力。在突如其来的疫情面前,街道的她们义不容辞,奋勇向前,她们来自不同岗位,她们不分年龄和职业,但她们有着共同的目标:阻击疫情,保护乡亲。她们积极到卡点值守、宣传防疫知识、捐赠爱心物资,以自己的平凡举动,向社会传递爱心、传递温暖。她们的善良举动,给坚守的一线工作人员带来了信心,增添了力量。“因为有你们,这个冬天并不寒冷!”



爱心人士和志愿者为打赢疫情防控战默默奉献。

她们在后方守护

不能去“疫”线,在家也能做贡献。2月底,街道积极响应上级安排部署,一手抓防疫,一手抓生产,在辖区开展了农村人居环境整治行动。通知下达后,各村妇女同志们不怕脏、不怕累,扛起铁锹、拿起扫帚,走出家门,你扫垃圾我清淤,你拔杂草我理柴,干得热火朝天,用责任和行动扛起建立清洁家园的重任,凝聚起澎湃强劲的巾帼力量,撑起了最美双岛的“半边天”。



各村妇女积极参与农村人居环境整治行动。

工行威海荣成支行积极采取防控措施防止疫情蔓延

面对突发的疫情,工行威海荣成支行遵照上级行统一部署,积极行动,按照重大突发公共卫生事件一级应急响应要求,认真细致做好各项应对工作。

加强管理提高认识。该行领导班子对疫情工作认真落实一把手负责制,按照政府和上级行要求,对疫情防控进行了周密布置。一方面做好全员思想工作,提高认识,增加防范意识,教育大家疫情就在身边,千万不能掉

以轻心。另一方面抓紧配备应急物品,提前安排人员采购口罩、体温计、酒精等防护物品,做好人员管控,有效防止病毒传播和疫情蔓延。

严格落实疫情防控。该行要求全体员工加强对两周之内从武汉回来的人员、两周之内去过武汉的人员、与上述两类人员有密切接触者和不明原因发热患者等四类人员的排查,落实防控措施,避免与四类人员的近距离

接触,每天关注疑似人员情况,做好记录和汇报,从源头阻隔病毒传染。

严格落实卫生检疫。建立健全防控工作责任制和管理制度,认真落实通风消毒等措施,每天至少两次,对营业场所进行消毒处理,重点对地面、柜口、门把手、坐椅、自助设备等接触人群较多的部位进行消毒,网点设置临时卫生检查点,张贴“实行体温检测,保护公共安全”标语,对

出入本行的客户开展筛查和发热检测,对体温异常的,及时采取必要措施,防止病毒扩散。

认真落实个人防护。该行通过微信群等方式,及时传达各类通知、要求,明确全体员工要主动减少探亲访友和到人员密集地,在岗期间全体员工必须佩戴口罩。对密切接触服务对象的工作人员要自觉采取必要的防护措施,勤洗手,多喝水,关闭附行式自助银行与营

业大厅相通的卷帘门,实行分区域隔离,减少客户流动,避免交叉感染。

开展爱国卫生运动。自觉增强疫情防控意识,鼓励员工主动学习食品卫生、饮用水卫生、传染病防控等科普知识,不断提高自我防护能力讲究个人卫生,加强体育锻炼,注重健康饮食,改变不良生活习惯,做好疾病预防,共同抵御疫情蔓延。

(王永新)

2020款MAZDA CX-5全新限时升级 18.88万 驭享2.5L时代先机



为了给广大购车用户提供更加安全、便捷的出行方式,「世界十佳车」—长安马自达2020款MAZDA CX-5开启「全系限时升级」活动。助力2.0L车型预算用户直接升级到2.5L,为精彩拥车生活「加量」。

2020年4月30日前,

2020款MAZDA CX-5全系车型限时升级,助力用户驭享更高价值座驾。其中,2020款MAZDA CX-5 2.5L自动两驱智慧型升级后售价仅需18.88万元;

2020年4月30日前,购买2020款MAZDA CX-5,可享24期·0利率金融贴息政策,日供最低69元起。

校园内外

为降低疫情对学生学习的影响,乳山市畅园学校启动教材配送上门工作,将春季教材分送到每一位学生手中。学校部对送书活动进行统筹调配并进行了周密部署,还注意要实行错峰出行,充分保障教师及学生志愿者的安全,以防人员密集造成交叉感染!(张静)

为增强学生的集体荣誉感与责任感,近日,乳山市冯家镇中心学校在网上开展了“听党的话,做好少年”

主题教育活动。(赵军)

为了帮助学生从不同角度走进阅读世界,大孤山镇中心学校利用班级QQ群开展了“全科阅读,丰盈人生”主题活动。

(郝丽惠)

为“停课不停学”,增强师生文化自信,乳山实验中学开展了“书香相伴、共抗疫情”优秀读书笔记网上展评活动。

(孙多娇)

为引导学生正确应对

黄镇中心学校以班级为单位,开展了应对疫情网上主题班会活动。

(孙春霞)

海阳所镇中心学校组织班主任关心防疫一线人员子女,做好对防疫人员子女的生活、学习关心和心理健康维护。

(张风芹)

防控疫情期间,午极镇

中心学校通过让学生观

看红色教育视频、开展网

络班会等形式,又一次对学

生进行了价值观的洗

(张新晓)

次世代MAZDA3 昂克赛拉入围 2020“世界年度车”&“世界年度设计车”双三强

3月5日,世界年度车大奖(World Car Awards)公布了2020“世界年度车”三强名单,次世代MAZDA3昂克赛拉成功入围“世界年度车”、“世界年度设计车”三强,与此同时,年内即将上市的MAZDA CX-30亦入

选“世界年度车”三强之列。

这是继2018年MAZDA CX-5入围“世界年度车”三强之后,马自达品牌车型再度跻身榜单前列,此次两款车型的强势入榜,也证明了马自达全新世代车型在全球范围极高的认可程度。



建信基金多只产品提供布局优选

今年以来,“新基建”频频在政府会议和各类文件中被提及,并成为资本市场的热议话题。建信基金认为,受国际国内多重因素影响,A股短期呈震荡态势,但长期来看,内需逻辑仍是目前市场演绎的核心,全年来看依然成长占优,

“新基建”投资方向与5G引领的新一轮全球科技创新周期投资方向一致,可成为长期关注重点。建信信息产业、建信创新中国、建信改革红利等基金可成为投资者布局“新基建”投资的优

选标的。

今年以来,全国各地

出台了大规模基建项目计划,总投资接近25万亿元。对此,建信基金认为,伴随着A股最近出现波动调整,市场回到合理区间,未来看好“新基建+科技”机会,同时新消费、必需消费品、券商、银行等方向也值得关注。

华泰柏瑞量化绝对收益基金13日打开申购

年初至今,A股行情可谓跌宕起伏,对于追求绝对收益且希望规避股市波动的投资者来说,即将于3月13日开放申购的华泰柏瑞量化绝对收益基金是一个

不错的选择。该基金是一款利用量化对冲策略剥离了市场系统性风险(贝塔暴露)的产品,三个月打开一次,本次开放期为五个工作日。从历史业绩来看,该基

金在一众对冲产品中表现不俗,截至今年2月底,基金过去一年收益率高达12.5%,超额收益率为11.4%。(数据来源:海通证券)